

# Apoyan a Empresarios para Eliminar Recargos

El Ministerio de Economía inició ayer consultas con representantes de organizaciones de la libre empresa para estudiar las alternativas que pudiera adoptar el gobierno salvadoreño a raíz del sobrecargo de 16 córdovas por tonelada de mercadería salvadoreña que pasa en tránsito por el Puerto Potosí, con destino a Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

El Subsecretario de Integración Carlos Valencia Valladares informó al Ministro de Economía y al Consejo Económico que preside el Presidente de la República, acerca de sus gestiones, en viaje a Nicaragua, para ver la forma de que se derogue aquel recargo.

El Subsecretario de Integración efectuó un penoso viaje de Managua a Corinto, de 400 kilómetros de recorrido, para entrevistarse con la autoridad portuaria responsable del decreto que grava la mercadería salvadoreña.

## INFORMAN A EMPRESA PRIVADA

Ayer, a partir de las cuatro de la tarde, se inició en el despacho del Ministro Manuel Antonio Robles una reunión con representantes de ASI, Cámara de Comercio, transportistas de carga, FENAPES y otros gremios relacionados con la exportación. En esa oportunidad las autori-

dades de Economía dieron a conocer a la libre empresa los resultados de las gestiones del Subsecretario de Integración en Managua y Corinto.

Objetivo de estas consultas es escuchar la opinión de los sectores afectados por la medida nicaragüense, para que el gobierno pueda estudiar las posibles alternativas para negociar, a nivel centroamericano, una posible solución al problema creado por el gravamen a la mercadería salvadoreña, dada su incidencia económica que daña a industriales y exportadores y supone un grave riesgo de deterioro en las transacciones comerciales del área.

## 26 de Mayo Inauguran Trabajos de Remodelación de Teatro Nacional

Para el 26 de mayo próximo se ha señalado la reinauguración del Teatro Nacional de San Salvador, debidamente remodelado.

Los trabajos de remodelación total del antiguo edificio están llegando a su etapa final, e incluso todo el equipo, butacas, etc. ya están próximas a ser embacadas, informó el arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, encargado de la obra.

Más de doscientos trabajadores, entre albañiles, carpinteros, esculptores, etc., trabajan incansablemente en la remodelación. El arquitecto Jiménez Castillo, manifestó que es verdaderamente encomiable la mística de trabajo de todos, "que han hecho suyo" el teatro y ponen más empeño y gusto en sus labores.

Impresionante es el mural que el pintor Carlos Cañas y doce cola-

## Uniforme Anaranjado para los Trabajadores de Tren de Aseo

Los trabajadores municipales del tren de aseo usarán uniforme anaranjado con el objeto de ser más visibles a los automovilistas y evitar ser atropellados cuando realizan su labor en la capital.

La determinación del color la tomaron por los constantes accidentes que han sufrido los trabajadores al no ser vistos por los

boradores pintan en la actualidad en la cúpula del Teatro, a una altura de 18 metros. Dicha obra, la primera en su tipo en el país que, representa a madonas, frutas y flores salvadoreñas.

Carlos Cañas, declaró que es de vital importancia para su vida profesional, que se le haya conferido dicho trabajo. Dijo también que este tipo de mural es el primero que se pinta aquí.

El "nuevo" Teatro Nacional, contará con sala de exposiciones, sala para música de cámara, café de los artistas y otras innovaciones más que harán del teatro, un verdadero escenario del arte en diferentes campos.

Se proyecta inaugurar el Teatro Nacional con la presentación teatral del grupo escénico del mexicano Manolo Fabregas, de gran prestigio internacional.

conductores cuando van en carrera lanzando los recipientes con basura. El color anaranjado es usado en las terminales aéreas y en las industrias para identificar a las personas a larga distancia.

Fuentes de la Alcaldía pidieron la colaboración del público con los trabajadores para el mejor desempeño de su trabajo.

## 4 Golpeados en San Miguel

SAN MIGUEL. Cuatro personas resultaron golpeadas en tres accidentes de tránsito que ocurrieron en jurisdicción de La Unión, Santiago de María y San Francisco Gotera, no siendo identificados los motoristas culpables en ninguno de estos casos.

El menor Rolando Arquimides Argueta, de doce años, resultó con golpes y fracturas, al ser atropellado por el auto placa P-42-632, cuyo motorista no fue identificado por haber huido del lugar del accidente, el que ocurrió por el desvío a Santiago de María K. 108 de la Carretera Panamericana.

Otro de los accidentes se registró por el Cantón Siramá de La Unión K. 175 de la carretera que conduce al puente de Goascorán, en dicho lugar, resultó golpeado el peatón Víctor Manuel López, al ser arrollado por el auto placa P-6-582, que conducía un motorista no identificado, que huyó.

El tercer accidente se registró en jurisdicción de Gotera, por el K-150 de la Ruta Militar, cuando el auto placa P-19-511, que conducía un motorista no identificado, por falta de precaución, fue a colisionar con la moto placa M-9-310 que manejaba Adolfo Helin García, llevando el asiento de atrás a la señora Susana Vázquez de García.

Estas dos últimas personas resultaron con graves golpes al colisionar los vehículos antes mencionados. RAMÍREZ.



**REINA DE CRUZ ROJA.** La señorita Clelia Margarita Murillo, Reina de la Cruz Roja de Santiago de María, será coronada el 15, en el Parque "San Rafael" de esa ciudad. La ceremonia está comprendida en los actos del Gran VII Festival Gramalino organizado por el Comité de Damas Grises de esa institución en aquella ciudad. (Foto de Alvarez).

## Llegan al País Dos Técnicos de ONU en Fletamiento de Barcos

Como una medida para contrarrestar los efectos de los recientes aumentos en los fletes marítimos, llegarán al país, a mediados de este mes, dos técnicos de fletamiento (charlot) de barcos.

Ellos tendrán a su cargo el entrenamiento de personal de empresas usuarias del transporte marítimo y de líneas navieras centroamericanas que se ocupan de esa actividad.

Lo anterior fue informado por fuentes de la Asociación de

Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AÚSTRAMA), las cuales añadieron que la llegada de los técnicos es parte de la asistencia técnica de las Naciones Unidas a Centro América al través del Proyecto TRANSMAR, cuya sede se encuentra en esta capital.

La asistencia, se dijo, obedece a la importancia que cada día viene cobrando esta actividad del fletamiento, la cual, realizada por

Favor pase a la Pág. 25.

## Mañana Inician Matrícula de Vehículos para 1977

Mañana lunes se inicia la matrícula de los vehículos automotores en todo el país.

Se informó en el Ministerio de Hacienda que más de noventa mil mandamientos de pago del "Impuesto de Circulación de Vehículos Automotores" y de multas, si las tienen los vehículos están ya enviados por Correo a los propietarios de los vehículos para que paguen en las colectorías o Administraciones de Rentas.

La entrega de calcomanías y

tarjetas de circulación, que, como informamos anteriormente, son de nuevo tamaño, comenzarán el 15 de enero.

Estas calcomanías deberán ser pegadas en el vidrio de atrás para los automóviles y el del vidrio delantero para los buses, camiones y pick-ups.

Se dijo en Hacienda que desde mañana comenzarán a funcionar en la Feria Internacional cuatro

Favor pase a la Pág. 25.

## 200 Becas a Escolares Otorgará Alcaldía Mpal. de Santa Ana

SANTA ANA. La Comisión de Becas de la Alcaldía Municipal ha comenzado a realizar minucioso estudio de los cientos de solicitudes para becas que han presentado padres de familia en el Departamento de Relaciones Públicas. "Quisiéramos atender la demanda que se nos ha presentado en este año, pero desafortunadamente la municipalidad no cuenta con los suficientes fondos para costearlas..." dijo don José Infante Monterroza, Jefe de dicho departamento.

Se dio a conocer que en las doscientas becas la Alcaldía Municipal que preside el Dr. Julio Francisco Flores Menéndez invertirá la suma de doce mil

colones. La comisión encargada del estudio de dichas solicitudes la integran el señor Infante Monterroza, Prof. Roberto Hernández Rojas, Dr. Julio Francisco Flores y regidora doña Alda Margarita de Magaña. (W.M.).

### ELEVAN A PLENARIO

SANTA ANA. Ha sido elevada a plenario la causa que se instruye en el 2.º de lo Penal contra Adalberto Ramos Linares, procesado por ultiar a balazos al albañil José Adalberto Aguirre Moreno, de 28 años. Los hechos ocurrieron en la Lotificación Guzmán, el 5 de marzo de 1975 en instantes en que la víctima se encontraba en los servicios sanitarios de su casa.



**EL FSV.** En su gira de visita a instituciones autónomas, el Presidente Molina estuvo en el Fondo Social para la Vivienda. Al dirigirse a los empleados les agradeció su colaboración y tuvo palabras de estímulo por su cooperación y entusiasmo en sus labores para bien de la Patria.